



За период занятий с 01.01.2022 участники проекта все больше и глубже погружаются в прекрасный и бесконечный мир танца. Осваивая сложные танцевальные элементы, ученики целевой группы продолжают оттачивать и базовую технику. Элементарные движения с подъёмом и снижением, ровные наклоны и балансные покачивания, простые шаги вперед-назад - в сторону – все это необходимо инвалидам по зрению, чтобы, как говорят в танцах, «стоять на ногах» не только танцуя танго, вальс, сальсу, но и просто передвигаясь по городу. Успехи танцоров очевидны, их навыки укрепляются и мастерство растёт

на каждом занятии.



+

В ноябре 2019 года в Приморской краевой филармонии прошло итоговое отчетное мероприятие проекта «Шаг из темноты» - победителя фонда президентского грантов. Этот танцевальный спектакль - трогательная история слепой цветочницы и уличного танцора глубоко затронула сердца и души зрителей пришедших на концерт. В ноябре 2022 года спектакль увидят зрители г Партизанск, что станет итоговым мероприятием настоящего проекта «Шаг из темноты 2», который реализуется с использованием средств субсидии из бюджета Приморского края, предоставленной по итогам краевого конкурса СО НКО.

